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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تایلام ن�عت عوضوم 9/3/1396 خروم 507/96/200 هرامش لمعلاروتسد صوصخرد هدش حرطم تاماهبا و تلااوس هب خساپ
یاهتایلام نوناق 31/4/1394 بوصم یحلاصا 100 هدامهرصبت یارجا رد لغاشم نابحاص زا یخرب 1395 لاس درکلمع عوطقم
،میقتسم

44/96/230 :هرامش

27/03/1396:خیرات

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما

یتایلام روما لک هرادا

507/96/200 هرامش لمعلاروتسد صوصخرد هدش حرطم تاماهبا و تلااوس هب هجوت اب ،امارتحا
رد لغاشم نابحاص زا یخرب 1395 لاس درکلمع عوطقم تایلام ن�عت عوضوم 9/3/1396 خروم
ملاعا هلیسو نیدب ،میقتسم یاهتایلام نوناق 31/4/1394 بوصم یحلاصا 100 هدام هرصبت یارجا
:ددرگ یم

لیمکت هب تبسن میقتسم یاهتایلام نوناق 100 هدام هرصبت لمعلاروتسد یارجا رد هک ینایدوم هیلک-1
تایلام طوبرم تاررقم تیاعر اب دنیامن یم مادقا روشک یتایلام روما نامزاس هناماس رد طوبرم مرف
.دریگ یم رارق اهنآ 1395 لاس عوطقم تایلام یانبم دشر دصرد تشه اب اهنآ 1394 لاس درکلمع

تارادا دشاب هدش میلست ررقم دعوم رد روکذم هرصبت عوضوم لمعلاروتسد هب مضنم مرف هچنانچ -2
ساسارب یعطق گرب رودص هب تبسن لمعلاروتسد عوضوم یاه هدنورپ هب یگدیسر نودب یتایلام روما
.دومن دنهاوخ مادقا یراجلاس هام رویرهش نایاپ ات رثکادح میقتسم یاهتایلام نوناق 100 هدام هرصبت

عوطقم تایلام زا شیب تایلام نآ باستحا اب هک دیآ تسدب یا هتبثم کرادم و دانسا ادعب هچنانچ -3
101 هدام عوضوم تیفاعم لامعااب هقلعتم میارج و توافتلا هبام تایلام دشاب قوف کی دنب حرش هب
.دش دهاوخ لوصو و هبلاطم تاررقم ساساربروکذم نوناق

هک یدراوم هیلک رد دراد یم ررقم هک میقتسم یاهتایلام نوناق 192 هدام مکح تحارص هب هجوتاب-4
مدع تروصرد دشاب یم همانراهظا میلست هب فلکم نوناق نیا تاررقم بجومب هک وا هدنیامن ای یدوم
تارایتخا اب هکیئاجنآ زا اذل دشاب یم روکذم هدام عوضوم مئارج لومشم ررقم دعوم رد نآ میلست
بجوم هب روشک یتایلام روما نامزاس میقتسم یاهتایلام نوناق 100 هدام هرصبت زا هلصاح
تیاعر اب ار نامزاس لمعلاروتسد هک موس هورگ لغاشم نابحاص زا ار فیلکت نیا یغلابا لمعلاروتسد
هنوگنیا اذل تسا هدومن ن�عت عوطقم تروصب ار نانآ تایلام و طقاس دنا هتفریذپ روکذم هرصبت
یتایلام همانراهظا میلست مدع عوضوم قوف نوناق 192 هدام عوضوم یتایلام میارج لومشم نایدوم
.دوب دنهاوخن

رفن هس و ناریا فانصا قاتا زا رفن هس روضح اب روکذم لمعلاروتسد دافم بولطم یارجا نسح هتیمک-5
یریگ میمصت هب تبسن ماهبا هنوگره دوجو تروص رد و لیکشت روشک یتایلام روما نامزاس زا
.دومن دهاوخ مادقا عوضوم صوصخرد

ناگدنیامن یاضما هب 20/3/1396 خروم هسلجتروص یط قوف بتارم تسا یروآدای هب مزلا انمض
.ددرگ یم لاسرا تسویپ هب هک تسا هدیسر یتایلام روما نامزاس ناگدنیامن و فانصا قاتا

یتنج ردان

میقتسم یاهتایلام نواعم

1396/03/27 :دنس خیرات
230/96/44 :دنس هرامش
100/1396/44/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام6هرصبت تاررقم یارجا*
یاه هیداحتا اب قفاوت 100

لغاشم نابحاص و یفنص
%50 تخادرپ و لوکوم قفاوت*
هدش یعطق تایلام نیرخآ
نابحاصو لغاشم تایلام ن�عت
رظناب یمومع هیلقن طیاسو
فنص هیداحت
لومشم دمآرد هبساحم لودج*
یعطق تایلام ساسا رب تایلام
سوبوتا ،نویماک عوطقم تایلام*
سوب ینیم و
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم یتایلام

1381
نمجنا ناگدنیامن اب قفاوت*
تایلامدروم رد نازاسوراد
اه هناخوراد
یفنص روما عماجم اب قفاوت*
1375 درکلمع هب طوبرم
یاه تایلام حلاصیذ هزوح
یفیلکت
هعبات یتایلام تارادا ندوب حوتفم
84/5/1 زور رد روشک رسارس رد
ذخا تهج 18 تعاس ات
همانراهظا
70 درکلمع تایلام ن�عت*
هیداحتا رظن ساسا رب لغاشم
فنص
عماجم اب هدش قفاوت یاهتایلام*
اه هیداحتا و یفنص روما
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
تایلام یراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
لغاشم تایلام یراهظا دوخ
82 درکلمع

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

230/96/44 :همانشخب

230/96/44 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/100/4445 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

کی رد ار دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یتایلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نیا لصف نیا عوضوم نایدوم - 100 هدام
...یتایلام لاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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